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Este manual incluye instrucciones para la instalación, operación y mantención del Sistema Block. Le 
recomendamos leer cuidadosamente este manual antes de instalar y utilizar cada uno de los 
artefactos. Consérvelo, puede ser de utilidad en el futuro. Siga siempre las instrucciones contenidas 
en él. No seguir las instrucciones contenidas en este manual puede provocar daños físicos y a la 
propiedad, y la perdida de la garantía.
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Gracias por comprar uno de nuestro productos del SISTEMA BLOCK. Usted ahora posee uno de 
los sistemas más novedosos para asar alimentos, un nuevo concepto de Parrillas Modulares con 
accesorios innovadores que facilitará su tarea y otorgará un nuevo nivel a sus preparaciones. 
Para lograr estos objetivos se requiere cumplir tres condiciones:

LUGAR DE INSTALACIÓN ADECUADO
� El lugar debe contar con las distancias adecuadas para el óptimo funcionamiento y los 

materiales ubicados alrededor deben ser ignífugos.
� Instale su parrilla en un lugar seguro y fabricado con materiales ignífugos.
� Considere la altura de las llamas y la alta temperatura que se puede generar, especialmente si 

hace uso del leñero.
� Si va a construir un nicho o mesón considere las dimensiones del componente y agregue 

aproximádamente 4 mm de tolerancia. Es muy importante la cuadratura del nicho. 

 ADVERTENCIA:
 El lugar de instalación debe estar nivelado, de lo contrario la parrilla podría quedar  
 torcida y presentar un mal funcionamiento.

� Adquiera el Atizador BOSCA que posee las dimensiones y ángulos necesarios adecuados 
para la óptima manipulación de las brasas.

ASPECTOS GENERALES 1.1

Instalarlo
correctamente1 Operarlo 

adecuadamente  2 Efectuar limpiezas 
después de cada uso y 
mantenciones periódicas 

3

ADVERTENCIAS GENERALES 1.2

RECOMENDACIONES1.3

INTRODUCCIÓN1
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PARTES, ACCESORIOS Y DIMENSIONES
SISTEMA BLOCK

2

04

El Sistema Block de Bosca permite unir y ampliar el Sistema incorporando módulos con distintas 
funciones. Estos se unen entre ellos e incluyen algunas de las piezas de unión.

1 2

3 4

C500

C750

PARTES Y ACCESORIOS PARRILLAS C500 Y C7502.1

ADVERTENCIA: La tapa no es 
para cocinar, esta cumple una 
función de protección cuando la 
Parrilla no está en uso.

SUGERENCIA Si quiere cambiar el 
alzador de lado como se aprecia 
en la imagen , vea instruccion en 
la utima seccion de este manual 
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PARTES Y ACCESORIOS BLOCK C500 BLOCK C750
Parrilla en V 2 unidades  3 unidades
Recolector 1 unidad  1 unidad
Bandeja 1 unidad  1 unidad
Frente Lado Opuesto 1 unidad  1 unidad
Lateral para Conexión 1 unidad  1 unidad
Ladrillos 12 unidades  20 unidades
Placa de Conexión 1 unidad  1 unidad
Perno Coche 1/4”x1” 1 unidad  1 unidad
Tuerca Hexagonal 1/4” 1 unidad  1 unidad
Golilla de Presión 1/4” 1 unidad  1 unidad
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C500 C750

Vista Frontal

Vista Lateral

Vista Frontal

Vista Lateral
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DIMENSIONES PARRILLAS C500 Y C7502.2



Caja de Fuego

Ladrillos 

Tapa Lateral

Costilla
de Unión
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Vista
Lateral

Vista
Frontal

PARTES Y ACCESORIOS LEÑERO L2502.3

DIMENSIONES LEÑERO L2502.4
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PARTES Y ACCESORIOS CARRO 750 Y 10002.5

CARRO
1000

CARRO
750

1 2
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PARTES Y ACCESORIOS 750 1000
Base 1 unidad  1 unidad
Pata Patin A1 1 unidad  1 unidad
Pata Patin B2 1 unidad  1 unidad
Pata Rueda A3 1 unidad  1 unidad
Pata Rueda B4 1 unidad  1 unidad
Lateral Madera 1 unidad  1 unidad
Lateral Tirador 1 unidad  1 unidad
Repisa Central 1 unidad  1 unidad
Tuerca Hexagonal M8 seg 2 unidades  2 unidades
Patín Ø38x12, M8x35 2 unidades  2 unidades
Llave 1 unidad  1 unidad
Ruedas 2 unidades  2 unidades
Perno Parker M8x55 seg 2 unidades  2 unidades
Perno Parker M6x16                      8 unidades  8 unidades
Perno C/Plana Inox M6x25           8 unidades                   8 unidades
Buje Soporte Bandeja                   8 unidades                   8 unidades
Llave Allen N°4 1 unidad  1 unidad
Llave Allen N°5 1 unidad  1 unidad
Llave Allen N°6                                 1 unidad  1 unidad
Perno Buton M6x16                       20 unidades  20 unidades
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1000750

Vista Superior Vista Superior

Vista Frontal

Vista Lateral Vista Lateral

Vista Frontal
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DIMENSIONES CARRO 750 Y 10002.6
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Una todas las patas del carro a la base con los Pernos Buton M6x16 a 
las tuercas remachables que vienen previamente ensambladas

Una las ruedas con las patas adecuadas con los Pernos Parker M8 x 55 
y     respectivas Tuercas M8.

 

1 2

7 10

3 6
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INSTRUCCIONES DE ARMADO CARRO 750 Y 10002.7

Rueda

Patin
Ø 38 x 12 / 
M8 x 35

Patin
Ø 38 x 12 / 
M8 x 35

Tuerca
Hexagonal M8

Perno
Parker
M8 x 55

Rueda

Perno
Buton M6x16Perno

Buton M6x1617
17

17
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DETALLE 01

Doblar manualmente 30° aprox 
hacia afuera. Advertencia: no 
plegar más de una vez



Una los Laterales según se muestra en los DETALLES 01, 02 y 03, Utilize los Pernos 
Cabeza Plana Inox M6x25, el Buje Soporte Bandeja y por el interior la tuerca 
correspondiente (M6).
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DETALLE 01 DETALLE 02 DETALLE 03
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POSIBILIDADES DE UNIÓN
DEL SISTEMA BLOCK

3

L250 + C750 C500 + C500

L250 +       C500       + C750 C500 + C750

C750 +       C500       + C500

En casos específicos, como el 
presentado a la izquierda (C750 + 
C500 + C500), será necesario 
adquirir una Costilla de Unión 
adicional, ya que el Kit de cada 
Parrilla solo contempla una unión y 
en este caso la Parrilla central se 
conecta por ambos lados.

Para unir distintos módulos es necesario extraer piezas que ya están instaladas en su parrilla e 
incoporar las piezas de unión. Algunas de las posibilidades serían:

14



Primero debe armar el Carro, para esto 
siga las instrucciones del capítulo X.X. 
Luego debe seguir los pasos del capítulo 
X.X para conectar la Parrilla con el Carro.

Sobreponer el Leñero sobre el Carro.

Retire las Parrilas en V de la Parrilla y 
levante el Marco para apernar el Perno 
según el DETALLE 01.

Por último aperne el Leñero por debajo 
del Carro según el esquema.

1

2

3

4DETALLE 01
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UNIÓN DE SISTEMA BLOCK
1 PARRILLA + 1 LEÑERO + 1 CARRO

3.1
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Siga este paso a paso para el correcto montaje de distintos componentes del sistema.

Retire los Perno M5 Cabeza Plana y 
luego el Lateral, repita la misma tarea 
en la otra Parrilla tomando atención al 
lugar que corresponde, mirando de 
frente a sus 2 parrillas, de la Parrilla a su 
izquierda deberá remover el lateral 
derecho y de la Parrilla a su derecha 
deberá remover el lateral izquierdo.

1 Coloque con los Pernos M5 Cabeza 
Plana la Costilla de Unión incluida 
como accesorio en sus Parrillas. Repita 
la misma operación en la otra Parrilla.

2

UNIÓN DE SISTEMA BLOCK
2 PARRILLAS o 1 PARRILLA + 1 LEÑERO

3.2



Retire los Pernos Cabeza Plana  del 
Respaldo hacia el lado que se 
conectarán las Parrillas, luego inserte y 
aperne la Placa de Unión incluida como 
accesorio en sus Parrillas. De momento 
solo realice esta operación en una de 
las Parrillas.

3 Coloque con los Perno Cabeza Plana 
del Lateral de Conexión Para Union de 
Parrillas incluido como accesorio en 
sus Parrillas. Repita la misma operación 
en la otra Parrilla.

4

Retire las Parrilas en V de Ambas 
Parrillas y levante el Marco para 
apernar el Perno Coche. Una las 2 
Parrillas y calce con el orificio de la otra 
Parrilla. Coloque el Perno Coche por un 
lado y por el otro la Golilla y la Tuerca.

5

DETALLE 01
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Sobreponer la Parrilla sobre el Carro.

Apenar la Parrilla al Carro según el DETALLE 01.

1

2

DETALLE 01

NOTA: Procure alinear la Parrilla de forma 
correcta, el Carro tiene varias perforaciones 
para otras posibles combinaciones.

UNIÓN DE SISTEMA BLOCK
1 PARRILLA C750 + 1 CARRO 750

3.3
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1

Sobreponer las 2 Parrillas conectadas sobre el Carro.

Apenar las Parrillas al Carro según el DETALLE 01.

1

2

DETALLE 01
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2

2

2

2
2
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UNIÓN DE SISTEMA BLOCK
2 PARRILLAS C500 + 1 CARRO 1000
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INSTALACIÓN 
ALZADOR EN LADO OPUESTO

20

Retire las Parrillas en V .
Levante el Alzador.
Retire el Perno Prisionero de la Manilla.
Retirado el Perno Prisionero es posible 
retirar la Manilla.

1

1

2

2

3

3

4

4

Retire el Frente de la Parrilla. Tirando la parte 
inferior y luego levantando.
Retire los Ladrillos del Interior de la Parrilla.
Retire el Recolector.

5

5

6

6

7

Retire el Canal Block.
Retire la Bandeja Block.
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11

12

11
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9

Gire la Parrilla y apóyela en el Lateral.
Retire los Pernos del Lateral.
Retire el Lateral.
Retire el Perno indicado en el DETALLE 01.

10
11
12
13

13

7

13

DETALLE 01

4

ADVERTENCIA: Esta operación 
requiere conocimientos técnicos 
intermedios, si no los tiene solicite 
ayuda a personal capacitado.



Retire el Perno indicado.14 Gire la Parrilla y extraiga el Alzador.
Coloque el Lateral.
Coloque los Pernos del Lateral.

15
16
17

Gire la Parrilla y coloque el Alzador.
Coloque el Perno según la imagen.

18

18
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19

Coloque el Perno según la imagen.20
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Coloque el Lateral.
Coloque los Pernos del Lateral.
Coloque el Frente de la Parrilla 
incluido con su parrilla.
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23

Coloque la Manilla según indica la imagen 
en el extremo del Alzador.
Coloque el Perno Prisionero de la Manilla.

24

Gire la Parrilla a la posición de uso e 
inserte todos los Componentes y estará 
lista para su uso.

26

25

22
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Whatsapp Corporativo
Cel.: +569 5409 85 04

Call Center
Tel.: +562 22328 8562 / +562 22328 8519

Huechuraba (Sala de ventas y Servicio Técnico)
Av. Américo Vespucio Norte 2077, Huechuraba, Santiago
Tel.: +562 22328 8556 / +562 22328 8523 / +562 22328 8538
Email: thuechuraba@bosca.cl

Vitacura
Av. Vitacura 9085, Vitacura, Santiago
Tel.: +562 22328 8574
Email: tvitacura@bosca.cl

Viña del Mar
Av. Libertad 1040, Esquina 11 1/2 Norte, Viña del Mar
Tel.: +562 22328 8575
Email: tvdm@bosca.cl

Concepción
Av. Paicaví N° 2390. Concepción.
Tel.: +562 22328 8585 / +562 22328 8586 / +562 22328 8584
Email: tconcepcion@bosca.cl

San Pedro de la Paz
Av. Pedro Aguirre Cerda 1055, Local 22,
C. Comercial Versluys, San Pedro de la Paz,
Concepción
Tel.: +562 22328 8587
Email: t2concepcion@bosca.cl

Temuco
Av. Alemania 0715, Temuco.
Tel.: +562 22328 8595 / +562 22328 8596
Email: ttemuco@bosca.cl

Rancagua
O’Carrol 11 Esq.Freire Local 5, Rancagua.
Tel.: +562 22328 8598 / +562 22328 8599
Email.: trancagua@bosca.cl

Puerto Montt
Caletera Presidente Ibañez 328, Local A.
Puerto Montt.
Tel.: +562 22328 8590 / +562 22328 8591
Email.: tptomontt@bosca.cl

Puerto Varas
Centro Comercial Doña Ema, Local 44 1,5 Km – 
Ruta 225 Camino Ensenada, Puerto Varas. 
Tel.: +562 22328 8597
Email.: tptovaras@bosca.cl 

Outlet Lampa
Panamericana Norte 20500, Caletera Poniente. 
(200 metros antes de ADS Chile), Lampa, Santiago. 
Tel.: +562 22238 8555
Email.: tlampa@bosca.cl 


